Заседание Комиссии Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Плесецком районе Архангельской области (межрайонное) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов

20 февраля 2021 года
20 февраля 2021 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Плесецком районе Архангельской области (межрайонное) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
Повестка дня заседания Комиссии включала: 
1. О принятии решения о голосовании Комиссией. 
Вопрос рассматривался в соответствии с п. 23 Положения о Комиссии (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
2. О рассмотрении Уведомления от 04.02.2021 года, поступившего от работника Управления, об установлении Комиссией возможного возникновения личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов при принятии работником Управления сведений индивидуального (персонифицированного) учета в отношении работников крестьянского (фермерского) хозяйства (далее – КФХ).
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом «д» пункта 10 Положения о Комиссии (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:
1. По первому вопросу повестки дня заседания Комиссии выступил Председатель Комиссии с предложением об определении порядка принятия Комиссией решений по всем рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии. Принято единогласно.
2. По второму вопросу были приняты следующие решения:
С учетом установленного Комиссия пришла к выводу, что в перечень должностных обязанностей работника Управления входят полномочия по приему документов по направлениям деятельности Пенсионного фонда РФ, в том числе по приему сведений индивидуального (персонифицированного) учета. 
Также Комиссией установлено, что работник Управления не является субъектом антикоррупционных правоотношений, т. к. он не относится к числу лиц, замещающих должность, замещение которой предусматривает обязанность принимать меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, влияет или может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение им должностных (служебных) обязанностей (осуществление полномочий). 
Вместе с тем, во избежание возникновения сомнений в объективном исполнении работником Управления своих должностных обязанностей, надлежащим поведением в случае предоставления отчетности КФХ является исключение работника Управления из процесса по приему отчетности КФХ.
Рекомендовать руководителю провести беседу с работником Управления о самоисключении из процесса принятия отчетности, в случае ее представления КФХ, а также осуществление контроля за соблюдением этой рекомендации самим руководителем. 
